E‘E WOODWORKING  MACHINERY




D Vista dei 2 pantografi.

. View of the 2 routers.

. Vue des 2 pantographes.

. Ansicht der 2 Fingerfraser.

D Vista de los 2 pantografos.

D Vista dos dois pantografos.
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Aggregato per fresature orizzontall.
Aagregate for horizontal milling work.
Agregat pour fraisages horizontaux.
Aggreqat fur horizontale Friasarbeiten,
Grupe para fresados horizontales.

Conjunto para fresados horlzontais.
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Bohr- und Frasbeispisle.

D Esempi di foratura e fresatura.

. Drilling and milling examples. Ejemplos de perforaciones v fresados.

00 .

. Exemples de percage et de fraisage. Exemplos de perfuracao e fresados.
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D Suddivisione area di lavoro. . Aufteilung des Arbeitsfelds.
. Suddivisio of working field. D Subdivision del area de trabajo.
. Subdivision du champ de travail. D Subdiviséo da area de trabalho.
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RoOVER 36

Accostatori frontali manuali.

Manual front pushers.
Rapprocheurs ant. manuels.

Manuelle Rickanschiage.

O mmQ0O

Aproximadores frontales manuales.

?él

Aproximadores frontais manuais.

N

D Battute di fondo con strettol.
. Backstops with clamps.

. Butees anterieures equipées de presses.

. Endanschlage mit Spannern.
D Topes de fondo con presores.

Topes de fundo com prendedores.

D Riduttore per ventose (@ 60).
. Reducer for suction cups (@ 60).

. Reducteur pour ventouses (@ 60).

.

. Verminderer fiir Saugnépfe (@ 60).
D Reductor para ventosas (diametro 80).

Redutor para ventosas (diametra 60).
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Accostatori frontali automatici.
Automatic front pushers.
Rapprocheurs ant. automatigues.
Automatische Rickanschiage.
Aproximadores frontales automaticos.

Aproximadores frontais automaticos.

Supporti-con ruote folli.

Supports with idle wheels.
Supports & roues folles.

Supporte mit freilaufenden Rollchen,
Soportes con ruedas libres.

Suportes com rodas livres.

Transfer di scarico,
Qutfeed conveyor.
Transfert de dechargement
Auslaufiibergabe:

Transfer de descarga.

Transfer de descarga.
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Foratrice punto a punto a controllo numerico.
NC point-to-point boring machine.

> Perceuse point-a-point a controle numérique.
NC-gesteuerte Punkt-zu-Punkt Bohrmaschine.
Perforadora punto por punto con control numeérico.
Furadora ponto a ponto a controle numeérico.







CARATTERISTICHE

\CTERISTICAS

RoOVER 36

Controllo numerico multimicroprocessore per [l posizionamento degll assi di una
o pig'macchine in linea.

Multi-microprocessor NC for the positioning of the axes of one machine or of
mare machines in line

Console

Consola

Video grafico 8" monocromatico.

Graphic monochromatic 8" video.

Flancia di programmazione alfanumerlca in materiale proteltivo per ambienti
industriali.

Alphariumeric programming consols of protective maferial for indiustrial
anvironment. ) )

Unita per collegamenta con console remota,

Output for cennection with remote cansole.

Unita di registrazione & floppy disk

Flopgy disk recorder.

Scheda assl per pasizionamento contemporanes dl futti gli assi.

Axis card for simultaneous positioning of all the axes.

PL.C. (Logica Programmabile) par controfio ciclo macching,

PALG. (Programmabile Logicl for the control of machine cyale.

Scheda di input-output,

Routire di autodiagnosi.

Inputoltput cart.

Autotast routine.

Programmazione

Programming

Linguaggio di programmazione di immediata comprensiona e facile utilizzo,

Programming language aasy to undergtand and to use.

Sottoprogrammi paramatricl

Paramelric underprograms.

Velocitd di lavers programmabili.

Programmahle warking speeds.

Lancio dl messagal su video da programma,

Transmission of messages on viden accarding fo program nstrictions,

Diagnostica con messaggi su video,

Biagnostics with messages an the vidao.

Interpolazions sugli assi X-Y-Z

Interpolation on axes X-Y-£.

Memoria Memory
RAM ad alta velocita High-speed RAM,
Battarla lampone per 1.000 ore, Bufter battary for 1,000 hours,
40 K Bytes disponibli per programmi 44 K Bytes available for programs.
Floppy disk pér archiviaziona programmi. Flappy disks for program filing.
QOptional Optional

Espansione ol memana a 96 Byles predisposta per il coliepamento col Personal
Computer.

Contréle numérique multi-micro-computer pour le positionnement des axes d'une
seule machine ou de plusieurs machines en ligne.

Memary éxtension to 968 K Bytes prepared for connection with Parsonal Computer,

g fiir die Ach sition

Muitimikroprozessor-NC-Sis g einer Maschine

oder mehrerer Maschinen in Fertigungsstrasse.

Consola

Bedianainhait

Vigeo graphique 8" monochromatigue.

Graphischar &' ginfarbiger Bildschirm.

Pupitre de programmation alphanumérique en malériel protecteur pour milieuy
industrial.

Alphanumearsche Programmiertediensinhelt aus Schutzmaterial fir industrialle
Umgetiung.

Sortie pour o avec console lointaine.

Ausgang flr Verbindung mit femliegender Bedieneinheit

Unite d'enrealstrement par floppy diske

Reqisiriergarat fur Floppy Disks.

Carte axes pour positipnnement simultane de tous les axes.

Achsansteuerungskarte tor gleichzeitios Positionierung aller Achsan,

PLC. iLogigue Programmable) pour centrole oycle maching.

PLC. (Programmierbare Loglk) fir dis Steuerung des Maschinenzykius.

Carte de Input/output.

Routine d'autodiagnostic:

input- und Output-Karte.

Am_u'tsst-ﬁn_t_é?pmgmmm.

Programmation

Programmierung

Langage da programmation facile a comprendra et a utiliser.

Programmigrsprache laicht zu verstehen und zu verwenden,

Sous-programmes parametriques.

Parametrische Unterprogramme.:

Vitesaes de travall programmables.

Lancement de messages sur yidéo par le programme.
Diagnostic avec messages sur video.
Interpolation sur las axes X-Y-Z

Prografmmierbars Aibeilsgeschwindigheiter.

Ubartragung von Messagen auf dan Bildschirm gemass Programmanwaisungen.

Diagnostik mit Messagen aut dem Blldschirm.

Intarpoiation an den Achsen X-Y-Z.

Mémoire

Speicher

RAM & haute vilesse,

Hochaeschwindigkaits-RAM.

Battarie tampan pour 1,000 heures
40K Ely!_es disponibles pour programmes.

PuHerbatterie fir 1.000 Stunden.

40 K Bytes verfigbar flr Programme

Floppy disk pour mise &1 memaoire passive des programmes.

Fleppy Disks fir Programmarchivierung.

Eléménts facultatifs

Wahlwaise

Expansion de memalre Jusqu's 96 bytes préparae pour connexion aveo Personal
Computer.

Speichererwelterung auf 96 K Byles varbeeiet fir Verbindung mit Personal
Compiiter.

Control numerco multi-microprocesador para la ubicacion de los ejes de una o
varias maguinas en linea,

Controle numérico multimicroprocessor para a colocacao dos aixos de uma ou
mals maquinas em linha.

Consola

Consola

Video grafico 87, monocromatico.

Video grafico 87 monocromatico.

Banen de programacion alfa-numarisa s material profectivo para ambientes
industriales:

Prancha de pregramacde alla-numérica em material protecyivo para amblentes
industriais.

Salida para conexitn Con consola remota

Sallda para collgacda com consola remota,

Uniclad de ragistraciin mediante flappy disk

Unidade de registragao a floppl disks,

Ficha de I0s ejes para la ubicaclon simultanea de todos los ejes.

Ficha cie eixos para a colosagan contemparanea de todos 0s eixos

PLC. (Logica Programable) para 2| control del ciele de la maguina.

P.L.C. (Logica programavel] para controle do ciclo da maguina:

Ficha de input-output:

Autina de auto-diagnosis.

Fic_‘:ha da Input-output.

Foutine de auto-dingnastico.

Programacion

Programagao

Languaje de programacin de comprension inmediata y facil de utilizar.
Sub-programas parametricos.

Linguagam de programagéo de cempreensio imediata e de facil utilizagdo

Sub-programa parametricos.

\'felccidades de trabajo programables.

\elocidades da trabalho programavais.

Envio de mensajes al video deede el programa.

Lance de mensagans em video pare programa.

Diagnastico con mensajes sobie el video,

Clagnastice com mensagens am video.

Interpolacion sobre los ejes X-Y-Z

Intarpolagao sobre s eixos X-Y-Z

Memaria

Memdria

AAM de slevada velocidad »

RAM 2 alta velocidade,

Bateria tampon para 1.000 horas,
40 K Bytes disponibles para programas.

Bateria tamp&o para 1.000 horas.

40 K Bytes a disposigio para programas.

Floppy disk para archivar los programas.

Floppy disk para arguivio dos programas.

Opcional

Elementos facultativos

Expansion de |z memoria g 98 Bytes, predispuesta para la conexion ai Ordenador
Parsonal.

Expansfo de memarla 2 96 Byles pradisposta para a coligagdno com o Personal
Camputar.
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D Console con video, floppy disk e tastiera. - Bedienainheit mit Bildschirm, Floppy Disk und Tastatur
. Console with video, floppy disk and keyboard. D Consola con video, floppy disk v teclado
. Console avec vidéo, floppy disk et clavier. D Consola com video, unidade de floppy disk e teclado.
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D Collegamento di un Personal Co'mpu'fer ad uno o plu N.C. . Verbindung eines Personal Computers mit einer oder

per programmare dall' ufficio. mehreren NC-Steuerungen fur Programmierung vom Biiro aus,
Connection of a Personal Computer with one or more NC for D Conexion para un Ordenador Personal de uno o mas
programming from the office. Controles Numéricos para programar desde la Oficina.
Connexion d'un PC avec un ou plusieurs CN pour D Caligagao de um Personal Computer a um ou mais N.C. para
programmer du bureau. programar do gabinate.
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Esempio di controsagoma.
Jig example,

Exemple de gabarin.
Gegenhalterbeispiel.
Ejemplo de contra-perfil.

Exemplo de contra-perfil.

Pannello lavorato con controsagoma.
Panel worked with jig.

Panneau travaille par le gabarin.

Mit Gegenhalter bearbeitetes Werkstiick.
Panel elaborado con contra-perfil

Painel elaborado com contra-perfil.

Attrezzatura di bloccaggio.
Clamping squipment.
Equipement de blocage.
Klemmvorrichtung.
Equipos de blogueo:

Aparelhagem de blogueio.




RovEeER 36

Rilevatore di spessore.
Thickness tester.

Relevateur d'épaisseur.
Starkeermittiungsgerat.

Detector de espesor.

Aggregato per fori cerniere.

Agaregate for hinge borings.

Aggregat fiir Beschlagbohrungen.

Grupo para orificios de bisagras.

i
|
. Agregatl pour trous charnieres,
|
]
[

Agregade para furagcao chameiras.
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Detector de espessor.

(ST N I N

Agaregato per levigare,
Sanding agaregate.
Agregat pour poncer.
Schleifaggregat.

Grupo para lijar,

Conjunto para lixar.
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Utensili - Tools - Werkzeuge - Outillage - Herramientas - Utensilios
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Technical data
Reinseignements techniques

i Informazioni tecniche ROVER 36

Technische Daten

Informaciones técnicas
Informacoes técnicas

I:] Dimensioni d'ingombro.
. Overail dimensions.

. Dimensions d'encombrement.

. Ausmasse.

D Dimensiones externas.

| Dimensdes de estorvo.
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D Corse massime & minime degli utensili rispetto alle batiute.

. Minimum and maximum travels of the tools with regard to the
stops.

. Courses max. et min. des outils par rapport aux butées.

I a8

. Min.- und Maximalverstellungen der Werkzeuge in bezug auf

die Anschlage.

I:' Recorridos maximos e minimos de las herramientas con

respecto a los topes.

Cursos maximos et minimos dos utensilios em relacao as

batidas.
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DATI TECNICI

Foratrice a controlle numerico

RovER 36

NC - boring machine

Carmpo di lavors utlle

Max spes: sare del pannailo l.wum"w la

WVeloelta max programmabille

Paotanza dal 2 motor partésta aforare

Attacca punts codol

Mumere mandrini

atura sui 4 st ded pannallc

Numearo mandrni per forature verticali

3.200x1.390 corsa Z =100 mm

80 m/1 max

30 m/1! max
15 mi' max
HP 1.8

Whorking fi ed
Max, wqualﬂl

3.200x1.380%Z travel = 100 mmi

ter of spindies for vartical boring

Numero giri dei mandrin

£.000 giri/

Spindla revolutians

4.000 rpm

Fassibilita di montare pantografl con cona morse
12000 g/  HP &

Velocita & potanza erogate

- 18000 /1" HP 7.5

Possibility (o filt routers with shanlk
Speed and power

2 MORSE taper
12:000 rprmy'5 HP - 18000 rpm/7.6 HP

Pussibilita di imontare pantogrefl con:attacca pihza
12.000gin/1' HP 2

Velooita & potenza arogate

0p5-012
- 18,000 qirt/1' HP 3

Paossibility o it routers with collel
Speed and pawer

B95-012
12.000 rpmi 2 HP - 18.000 rpm/ 3 HP

Passibilita di rmontare fresa a disco
Dirnension frasa & disco

&:12.000 giri/ 1" con 2,5 HP
e 120- Qi 35 gpessore 3546

Pressome o' esercizio ara

B bar

Posslbility to it droeving unit
Dn MEeNsions of-grooving wnit

with 12.000 rom/2.5 HP

outside O 120 - inside & 35 thickness 35 -6

u"-FEJI |lIﬂC| Eir pressura

Bocchetia d'aspir; zione
. -EIIS per.

Po dutﬁ wrnpa-del v

Pesp macching

@ mm "’OD

kg 3 ot_‘m

Oimensioni ingombre

cm E00x255xh =228

Sockat for chip suction
Tor sUGton

Ma hlne wvlgh?

3500 kg

Overall dimensions

B00x2604h = 228 cm

Dimensian| imbeio maritiimo

om B00x235xh =248

Dimenzions of seaworthy pac

BA0X23Exh =248 cm

Perceuse 3 contréle numérique

panneau a parcer
Vitesss max pregrammanle

passeur m

noe des 2 motaurs p
Meches & quele oylindrlgue

MNombre de broches pour percags sur les4 cates dup

MNambre de broches pour pergages varticalix

NC gesteuverte Bohrmaschine

Arbaitsfald
Max. bearbeitbare Werkstiickdicke

3,200%1.290xZ Verstellung

S0 mm

Achse x
Achza y
Achse z

80 miMin
30 m/Min
15 m/Min

t“Dlﬂ‘leljn .F{h\ r Bo..runwn an den 2 Werksticksaiten

Bpindelanzakil fir wartikale Bohrungen

Mamibre de taurs .
ilité e montar
Vitease et puissance

-']ngrﬁr.)hl?y avec aft a cane marsa
anm r‘ m. HP5 - 18.0001p.

ilte de monter des pantographes aves attel a0ea ruru:x. Cl 95-C

Vitesss at puissance
Possibillte de monter une fralse 4 disque a1
Dimensions fraise & disque

12:000 tp.m HP 2 - 18000 {pm. HP 3
12,000 tpom. 25*1P
Dext. 120 - O int. 35 epaisseur 3,5

gLHrasﬁm mit Marsekanus
Geauhw ndl rJPe-. ..nd Leistung 12.000 U/Mir. -
Anbaumaglichkeil van Fimgerfrasem mit Spannzangs
Geschwindigkeit und Leistung 12.000 U/Min. - 2PS -
Anbaumbglichkeit von Nuisige
Abmessungen Aussendurchm, 120 -

5PS -1

000 U/Mir. -

18,000 Liin,

mit 12.000 U/Min, und 2.6 PS
Innendurchm. 35 - Dicke 3526

4,000 Udin

2
75RS

agb-12
-3Ps

Pression d alr

Artitsiuftdrick

& brar

Goulotte d'aspiration
Consommation d'alr pour agpiration
Debit pompe & dapression

2800 ma/h
2omdh

Paids de la maching
Diirne
Dimensions e 'am

1 800x255
age maritime

Kg. 3.500
xh =224
-m BE0X2A5%h

=248

Perforadora de control numiérico
Campo otil de trabajo
Maximo espesor dal panel a trabajar

3,200x1,390 camem Z =

100 mm
S0 -mm

ir Absaugung

0 200 mm

2800 malh

igkeit dar Vakuumpumpe

10 m3/h

Maschinengewicht
Ausmasse
Abmesslngen der seom

aen Verpackung

3,500 kg

Espessura max. do painel tratavel

50 mm

Velooidad maxima programable ajg i
gjgy
sz

beza pe rtornonrﬂ

Empaime puntas de | extremidad ailindrica

Numaro de husillos de per1orau on sabre 1os 4 lados del panal

Potancia de los dos motores para |a

SO mmin, mas.
30 mimin. max
15 mimin, mas

Velocidade méx. programavel

BOm1 max.
0 m/1 max
15 m/1" max

HP 18
@10 mm

Numearo demandris parg TL-agem nos 4 lados do pained

8

S COon COnexion r'l'lr |'||I1"'3
5 12,000 rpm, 2 HP - Isn'.’H"r

L. 120

DATOS TECNICOS

BDLG e aspiracion
Cr‘lf'bLerC alre: por 542 II'dLIDH
Capacidad de la bomba d:- vadio

NUmero demandris para luragens verticais
Numare de gires dos mandris

F':Jb‘xlhsll(!&ld" tle montar pantagratos gom cone e ITIOITJEn[Ei
ate & poléncle L‘I'(ud_tli"

fr‘=4 'um '1!1qm= |_|E-' pinNGa
12,000 giros/1 H!J 2 =

@e 120 - DI 35

23
400G giras/

&eges.bura 35-86

Gonsumo de
Capacidade da

ASpIrasan
bomba do vazio

G bar
6200 mm

B0 m3/h
a0 m3/h

Peso de la mai

Dimansianes tolales
Dimansigns del embelaje mantimoa

La [itta BIESSE
dl apportats mo
sanza l'ordine di preavviso,

da embalagem marnitima

BIESSE spa

COSTRUZIONE MACCHINE PER IL LEGNO - WOODWORKING MACHINERY

B1100 PESARCH {ITALY)

VIS TOSCANA, 75 - TEL 0721/453246 (5 linee rie; aut,)

TELEX SE0308 BIESSE | - TELEFAX 07217453248
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